

加領事總領事領事會演說，先得 Canadian  
領事請餐，事前由 Commerce Bank 商務  
銀行總理西人羅氏代為佈置，而華僑領事演說，並  
請請各界名望西人以聯寶主之館  
在我華僑方面設想，欲藉此為運動抗例  
入手，不意周領事因辦抗例事急，趕程回  
何京於華會演說之議，不成問題，駕  
自僑事職司保護僑民，今因抗例而華會  
四人尙且如此歎仰，在我華僑方面，良  
心上著想，應招待乎，不應招待乎，公道  
自在人心，何物庸夫，眼光如豆，動輒謂  
人逢迎官場，更謂以我僑胞之艱辛血汗供  
賣輩之揮霍，試問人面獸心之庸夫，豈何  
處覓得賣輩揮霍僑胞之艱辛血汗也，未完  
本館特電  
昨日下午五點鐘接駐香港訪聞來  
電云  
◎ 張閩辭職事，與直系最  
高問題有關，黎元洪地位不穩  
◎ 桂軍乘東江戰事劇烈，  
猝攻下韶州，封川方面  
桂軍亦陸續調入  
◎ 外交部昨向日使交涉日  
兵在長沙斃人民二名及  
傷卅餘名事，要求其補  
卹。  
世界要聞  
●賊劫津浦鐵道升七誌  
▲各外人盡可釋放  
山東曹莊七日電 上海密勒評論報主筆  
美、拋略氏，現尙被馬賊囚禁，現其述及  
盜賊殘忍事，云，盜賊現經免注網，誅  
得收編為軍隊，有等之盜賊，現公然對余  
談論其罪惡，其語德國之牧師可證明也  
馬賊劫擄余等後，余可記其六事，馬賊  
在山東華村捉拿各婦女，運之出城斬首，  
而將各首級投滿於各井中，以污壞城人民

之食水 賊又在某村拘拿各新婚夫婦 雙雙綁用一彈以穿兩頭 各抱犢各山頂  
有婦人及其子 因家中無巨款取贖 母子兩人遂被綁在廟 廟下山巖中 現日屍首猶暴露以作大鳥之食 臭味日薰及余所住之營 另有許多人 亦同樣被擱下山巖 中有老華人某 不允說其親屬名姓 繩賊乃以繩綁其手背 吊下峭壁 餓餓而死 其屍刻仍懸諸半空間也 又在某家寄銀千八百元 以贖取囚禁在賊巢之人民 盜賊祇交其屍首 以警告別家勿囚禁之人 賊又在某村 捕去小童十八名 有一小童在其父母前被賊將其撕裂斃命

●法總拒德賠償新獻議

柏林七日電 德國駐日公文與勸導 捷  
讓頤每季交付十二萬萬多馬克，約美金三  
萬萬元，以作賠償。德國內閣總理相弗氏  
總集此款項，計算如下：（一）由農業商土地之工  
廠抵押五萬萬馬克。（二）征管轄賦稅 萬  
萬馬克

根那氏指出以下之數 菲德國之經濟恢復  
則可再有相等之增加 此項賦稅於大戰  
前每年收入為八萬萬馬克云

巴黎七日電 自收到德國之新獻議公文數  
句抄錄 諸君潘嘉氏宣稱 德國新獻議之  
賠償辦法 實完全體大納 目德國之新提  
議不遵法總首次要求之條件 而將在萊亞  
和約 法國政府已預備與聯軍商議 俾聯  
合簽復德國 且請聯軍議會追照法比兩國  
復德國 論於賠償問題 德國有違凡爾賽  
間即隱匿於小灣中 夜間則乘電船出而行  
劫 洛開丸為 月廿一晚 停泊晏都花  
加士打 忽有小船迫近 亂槍擊之 該  
電船乃集槍射來 漢中船員之頭目 海盜  
洶湧 船上水手齊起猛烈抗之 卒將  
海賊擊退

●智利海岸海賊猖獗

三藩市七日電 是日由日本諭洛開丸書  
記米特氏帶來消息稱 在智利沿海岸之美  
意央日輪船 遇海盜行劫數次 各海盜日  
間即隱匿於小灣中 夜間則乘電船出而行  
劫 洛開丸為 月廿一晚 停泊晏都花  
加士打 忽有小船迫近 亂槍擊之 該  
電船乃集槍射來 漢中船員之頭目 海盜  
洶湧 船上水手齊起猛烈抗之 卒將  
海賊擊退

●山西省拘獲亂黨

北京五日電 中國內地為處 併目有秘密  
會社甚多 幾觸目皆是 呈政府嚴禁會禁  
以防變亂 今日有官兵在山西省風縣  
破獲一秘密會社 並拘六名 併槍  
斃 並拘去多人 由官訊辦 由該機關  
內發現革命旗幟一面 諸會首領 自認為  
明朝遺裔 並供稱預言自為皇帝 忽道遂  
將其正法 以弭亂於未萌

●聯盟會裁會無表決

日內瓦七日電 國際聯盟會 临时裁會委  
員 今日宣读且討論 但無表決羅拔斯  
素爵之計劃 以裁減軍備 此問題日後將  
再提出討論云

●法總拒法迎調停萊亞問題

不魯捨拉七日電 法總理潘嘉夕比首爐信

# 龍德記茶莊大發行

啓者弟向在雲城專煉一足金  
葉功造中西庄首飾迄今有十  
餘年貨真價實遠近馳名備膺  
賜顧額外歡迎大小金珠有本  
號字印永遠包換

西氏知醫内外各科

雲高華和昌號  
WO CHUNG  
No. 1824 Pender Street East  
Vancouver, B. C.

啓者弟向在署城專煉一足金  
銀功造中西庄首飾迄今有十  
餘年貨真價實遠近馳名備詢  
賜顧額外歡迎大小金銀有本  
號字印永遠包換

◎西氏別譜內外各症卷之九